

## Λύγισε ο Αρχιεπίσκοπος στην κηδεία του Άλεξ

**Δ**άκρυσαν και οι πέτρες το απόγευμα της Δευτέρας στον ιερό ναό Αγίου Σπυρίδωνα στη Γεροσκήπου. Εκατοντάδες άτομα κάθε ηλικίας, συγγενείς, φίλοι και γνωστοί του Δημήτρη Αλεξάντερ Μάντερνακ κατέκλυσαν κάθε χώρο της εκκλησίας για να πουν το ύστατο γεια στον συγγενή και φίλο τους, που τόσο πρόωρα έφυγε από κοντά τους μετά το ατύχημα με τη μοτοσυκλέτα του την περασμένη Πέμπτη.

Το κλίμα ήταν πολύ βαρύ στο ναό, αφού οι πολλοί φίλοι του άτυχου νέου ακόμη δυσκολεύονται να πιστέψουν πώς ένας τόσο νέος άνθρωπος, γεμάτος με ζωή, έφυγε τόσο απροσδόκπτα.

Ακόμη και ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, Χρυσόστομος Β', που πρόεστη της νεκρωσίμου ακολουθίας, λύγισε σε κάποια στιγμή, αποχαιρετώντας τον Άλεξ. Όπως είναι γνωστό, ο τραγικός 25χρονος, ήταν στενός συγγενής του Μακαριοτάτου, όντας γιος της ανειψιάς του, κόρης του αδελφού του.



## Εκστρατεία για ζώνη ασφαλείας και παιδικών καθισμάτων στα αυτοκίνητα

Την πέμπτη φεινή εκστρατεία της για έλεγχο της χρήσης ζώνης ασφαλείας και παιδικών καθισμάτων στα αυτοκίνητα, πραγματοποιεί η Αστυνομία.

Η εκστρατεία θα διαρκέσει μέχρι και την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου και αποτελεί μέρος της εκστρατείας ελέγχων, που θα διεξαχθεί το ίδιο διάστημα σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, στο πλαίσιο

των δράσεων του Ευρωπαϊκού Αστυνομικού Δικτύου Τροχαίας TISPOL.

Στόχος και σκοπός της εκστρατείας, είναι η πάταξη του φαινομένου της μη χρήσης ζώνης ασφαλείας και παιδικών καθισμάτων και παράλληλα η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού, για τους κινδύνους που ελλοχεύει η επικίνδυνη αυτή

παράληψη, αφού κατά τα τελευταία πέντε, στην Κύπρο, 62,6% των νεκρών σε αυτοκινητικά δυστυχήματα δεν έφεραν ζώνη ασφαλείας. Όπως τονίζει και το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Ασφάλειας Μεταφορών, σε έκθεσή του, η ζώνη ασφαλείας αποτελεί το πιο αποτελεσματικό χαρακτηριστικό ασφαλείας στα μηχανοκίνητα οχήματα.

## Σύλληψη 27χρονου για εμπρησμό οχήματος στην Έμπα

27χρονός Ε/κ συνελήφθη από την αστυνομία καθώς φέρεται να έχει σχέση με εμπρησμό οχήματος στην Έμπα Πάφου που έγινε την Δευτέρα τα ξημερώματα.

Η αστυνομία οδηγήθηκε στον 27χρονο μετά από μαρτυρία που προέκυψε εναντίον του.

Η φωτιά εκδηλώθηκε στις 01.20 και για την κατάσβεση της ανταποκρίθηκε ο Πυροσβεστικός Σταθμός Πάφου με 2 οχήματα. Η πυρκαγιά κατασβέστηκε πριν την άφιξη της Πυροσβεστικής με λάστιχο κήπου από τον ιδιοκτήτη.

Το αυτοκίνητο δέχτηκε εκτεταμένες ζημιές.

## Συνεχίζει το παιχνίδι με Μαρωνίτες ο Ακιντζί: Συνάντηση με αρχιεπίσκοπό τους Ιωσήφ

Συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Μαρωνιτών Ιωσήφ Σουέιφ είχε στα κατεχόμενα ο Μουσταφά Ακιντζί. Όπως μεταδόθηκε από τα κατεχόμενα, η συνάντηση έγινε μετά και την πρόσφατη εξαγγελία για «επιστροφή» των Μαρωνιτών στα κατεχόμενα χωριά τους. Εξάλλου όπως ανακοινώθηκε στα κατεχόμενα ο Μουσταφά Ακιντζί την Δευτέρα είχε συνάντηση εργασίας με τη διαπραγματευτική ομάδα ενώ πριν από την αναχώρησή του για τη Νέα Υόρκη την ερχόμενη βδομάδα θα έχει σειρά συναντήσεων με παράγοντες των κατεχομένων.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αβαντάζ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platypub.com/](http://www.platypub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138